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1. Vrednost izraza(29, 6— 7%) ) (ll-ij + 2% -0,12 je:

55
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2. Vrednost izraza + + e:
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3. Skra¢ivanjem razlomkaa b+23 b J;ab (ab#0,a #tb) dobija se razlomak:
b(a®—ab?)
v Bl e o
a+b ab
o . ..ox=1 1.
4. Skup svih reSenja nejedna¢ine —— > — je:
x+1 3
A) (3,+) B) (—0,-1) C) (o, -hu(-L) DBYES=DTR%)

5. Zbir vrednosti realnog parametra k za koje jedna¢ina x* + (k —5)x+k +3=0 ima jednaka resenja (t].
dvostruko resenje) je:

A) 16 B) -16 C) 14 D) 10
6. Sva resenja jednadine [2x+1/+x =1 pripadaju skupu:
A) (-12] B) (-3.0] C) [0,3) D) (~4,-1]

7.Skup svih resenja nejednacine |[2x+1/—x <5 u skupu realnih brojeva je:

A) prazan skup B) (—2,+x) - D) (—,3]

8. Zbir svih resenja jedna¢ine /53— x> =9—xX je:
A)9 B) -6 C)8 D) -7

9. Resenje jednacine 2* +2-2"** =144 je u intervalu:

A) (0,2] B) (2,4] C) (4,6] D) (6,8]

10. Vrednost logaritma log, 5—56 +log, % je:

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6



1-cos2 . :
11. lzraz ﬂ, identicki je jednak izrazu:
sin 2«

A) ctga B) th% C) cth% D) tga
12. Ako je a ostarugaoi Sina :g, onda je tgz% jednako:

J6
4
13. Osnovica jednakokrakog trougla je 30cm, a visina koja odgovara njegovom

kraku je 24cm. Visina koja odgovara osnovici tog trougla.je:

A) 20 cm B) 15 cm C) 2042 cm D) 152 cm

1 5 3
A) = B C) — D) —
)9 ) )12 )11

14. Neka je ABCDA:1B1C1D: kocka ivice 6, od koje ravan ACB; odseca piramidu ABCB; . Zapremina
ove piramide je:
A) 18 B) 183 C) 3643 D) 36

15. Jednagina tangente kruznice k : x* + y? =40 koja prolazi kroz tatku A(6,2) je:

A) x+3y-18=0 B) 3x-y-16=0 C) 3x+y—-20=0 D) —x+3y=0

2 2

16. Pozitivna vrednost parametra n za koju je prava y = X +n tangenta elipse )2(—0 +y€ =1 pripada

intervalu:
A) (2,4] B) (4,6] C) (6,8] D) (8,10]

17. Ako knjiga, ¢ija cena je iznosila 2000 dinara, najpre poskupi 15% a zatim pojeftini 20% konacna

cena knjige je:
A) 1840 din. B) 1880 din. C) 1860 din. D) 1820 din.

18. Ako je zbir petog i osmog ¢lana aritmeti¢ke progresije a; +a; =61, a zbir prvog i desetog je
a, +a,, =51, onda je zbir prvih deset ¢lanova progresije S,, jednak:

A) 250 B) 255 C) 245 D) 240

19. Drugi ¢lan rastu¢eg geometrijskog niza je 50 a peti ¢lan je 400. Zbir prvih Sest ¢lanova je:
A) 1525 B) 1550 C) 1575 D) 1600

20. Ako 8 radnika, radec¢i 25 dana, zarade 440000 dinara, onda 10 radnika za 8 dana zaradi:
A) 182000 din. B) 178000 din. C) 174800 din. D) 176000 din.



